

2024 सुरु हुन सकछ, KKFO Holberg

(यो जानकारी धेरै भाषाहरूमा उपलब्ध छ। कृपया स्कूलको वेबसाइट हेर्नुहोस्: [holbergs.kolen\(aula.dk\)](http://holbergs.kolen(aula.dk)),
GoogleTranslate मार्फत अनुवाद गरिएको)

ग्रीनहाउसमा मेरो दिन:

मा 6.30 - KKFO बिहान खुल्छ। (बिहानको उद्घाटन - KKFO का दुई स्थायी बिहान ओपनरहरूलाई स्वागत छ)। 6.30-8.00 अवधिमा अन्य KKFO बच्चाहरूसँग हुन सकछन्।

मा 8.00-9.00 - समूह कोठाहरू मे बच्चाहरूको लागि खुला छन्। साधारण कोठा/ग्रीनहाउसमा आउने मे बच्चाहरूको समूह र स्वागतमा खेल्नुहोस्। तपाईं आइपुग्दा प्याक गरिएको खाजा फ्रिजमा राखिन्छ।

मा 9.00 - हामी समूह कोठाहरूमा छौं, जहाँ तपाईं आफ्नो मे समूहसँग हुनुहुन्छ। संग्रह: यहाँ हामी कुरा गर्छौं, अन्य चीजहरू बीच, आजको विषयवस्तु र कार्यक्रमको बारेमा, हामी कसरी गर्दैछौं?, कुन मिति र सिजन हो?, समूहमा के भइरहेको छ? बच्चाहरू के मा व्यस्त छन्?

- जमघट पछि, हामी **9 खाना खान्छौं (घरबाट ल्याएको फलफूल/रोटी)**
- त्यसपछि, हामी समूहमा काम गर्छौं जुन हामीले फोकस गरिरहेका थिमसँग जोडिएका गतिविधिहरू छन्।
- बाटोमा यात्राका दिनहरू हुनेछन्। AULA मार्फत सूचनाको लागि हेर्नुहोस्।

मा लगभग 11.30 - लन्च: हामी समूह कोठामा **प्याक गरिएको खाजा (घरबाट ल्याइएको) खान्छौं।**

- खाजा पछि हामी बाहिर/खेल मैदानमा र घरमा खेलिरहेका छौं। (लगभग 12.00-13.00) मौसम अनुरूप लुगा लगाउन नबिर्सनुहोस्। हामी कुनै पनि लागि उपलब्ध गराउँछौं सनस्क्रिन।

मा 13.05-13.50 - किन्डरगार्टन कक्षाहरू विद्यालयबाट आउँछन्। ग्रीनहाउस KKFO को रूपमा खुल्छ र घरका कोठाहरू कार्य कोठाको रूपमा खुला छन्। तपाईंले हाम्रो मासिक योजना र क्यालेन्डरमा मे र जुनमा दिउँसो घरमा हुने सबै रोमाञ्चक चीजहरूको बारेमा पढ्न सक्नुहुन्छ। KKFO मा उपस्थित हुने सम्बन्ध, खेल र परिचितता, र विश्वासमा फोकस गरिएको छ। हामी नयाँ बच्चाहरूलाई बसोबास गर्न र उनीहरूले नयाँ र पुराना साथीहरू, रोमाञ्चक गतिविधिहरू, परिचित वयस्क, आदि कहाँ भेटाउन सकछन् भन्ने बारे कुरा गर्न मद्दत गर्छौं।

मा लगभग 14.30 - दिउँसो फल: हामी ग्रीनहाउसमा दिउँसो फल खान्छौं।

दिउँसो: भित्र र बाहिर गतिविधिहरू, थप विवरणहरूको लागि गतिविधि क्यालेन्डर हेर्नुहोस्। बालबालिकालाई निरन्तर उठाइन्छ। आजको लागि धन्यवाद।

मा 17.00 (सोमबार - बिहीबार) 16.30 (शुक्रबार) - KKFO बन्द हुन्छ।

मेरो मे समूहमा वयस्कहरू:

निलो समूह (समूह कोठा: "क्यारेक्टर")

लेना

लाउ

एलिन

नादिया (विद्यार्थी)

मारिया

माटिल्डा

हरियो समूह (समूह कोठा: "काल्पनिक कोठा" र साझा कोठा)

फेलिक्स

चि

हेनरिटा

लुइस

जेस्पर

पहेलो समूह (समूह कोठा: "पुस्तकालय")

क्यारोलिन

Fut

अजित

हेले

जोहान

दिउँसो, स्वेन्ड पनि ग्रीनहाउसमा छ। तपाईंले ग्रीनहाउस र **Skrænten** को प्रवेश क्षेत्रहरूमा सबै वयस्कहरूको चित्रहरू हेर्न सक्नुहुन्छ।